



В этом выпуске:

Спорт

Творчество

Учебные поездки

Праздники

дЕнь рождения

Новости

Интересное



Цитата выпуска:

Без букв и грамматики
не учатся и математике.

Русская пословица

Лица с первой страницы:



2
3
4
5
6
7
8

Наши читатели -

«Живой классики» почитатели!

Колченков Виктор,
ученик 8 класса,
лауреат I степени районного
этапа конкурса
«Живая классика»



Храмцова Анастасия,
ученица 9 класса,
победитель игры «Поле чудес»



Участники игры «Поле чудес»,
посвященной Выборам
(в сельском Доме культуры)

О спорт – ты мир!!!

В нашей школе третья четверть была очень насыщена различными соревнованиями и спортивными мероприятиями. Прошли соревнования по таким видам спорта, как волейбол, баскетбол, лыжные гонки, настольный теннис. Лично мне очень запомнились

соревнования по баскетболу и волейболу. А что самое интересное, волейбол проходил среди основных общеобразовательных школ впервые, и, на удивление, все команды

играли просто замечательно. Наша школа заняла на этих соревнованиях второе место. Если посмотреть на турнирную таблицу, то наша школа занимает лидирующие позиции по итогам прошедших соревнований, и мы надеемся, что нашим спортсменам удастся их удержать!



В феврале у нас прошла «Неделя здоровья». В нее входили спортивные состязания, викторины, просмотр видеоролика и встреча с известными спортсменами. Самым запоминающимся для ребят был хоккей, но необычный, с мячом. В

игре принимали участие не только мальчики, но и девочки. Участвовали ребята с пятого по девятый класс. Победу одержала команда

восьмого класса, второе место занял седьмой класс, и почетное третье место заслужила команда шестого класса. Еще нашу школу посетили известные спортсмены Александр и Наночка Котенко.

Они занимаются пауэрлифтингом. Спортсмены рассказали нашим ребятам о том, насколько важен спорт, как нужно правильно питаться и о многом другом. Всем очень понравилось, и ребята захотели, чтобы такие недели здоровья проходили каждую четверть!

Алимова Маргарита



Ирина Петровна Родионова—
лауреат III степени в номинации
«Эстрадный вокал—соло»

**«Меня мое сердце
в тревожную даль зовет...»**

**Фотоотчет о творческом фестивале
работников
образовательных учреждений
«ШИРЕ КРУГ»**



Инна Анатольевна Пигусова—
ГРАН-ПРИ фестиваля в номинации
«Художественное чтение»



Слева направо: И.А.Пигусова, Н.Н.Братан, Е.А.Монастырская,
И.А.Вырвич, И.В.Конева, В.А.Коротина—лауреаты II степени
в номинации «Эстрадный вокал—ансамбль»

**В мире
прекрасного
Путевые заметки**

Родионова Александра:

-27 февраля запомнится нам надолго: большая группа учащихся нашей школы ездила в Третьяковскую галерею! Это художественный музей в Москве. Он основан в 1856 году купцом Павлом Третьяковым. Третьяковская галерея имеет одну из самых крупных в мире коллекций русского изобразительного искусства.

Сергиенко Ольга:

-В тот день было очень холодно. Перед отъездом патруль ДПС целый час проверял наш автобус. Эта непредвиденная задержка все же не испортила наше настроение и впечатление от поездки и экскурсии.

Все залы произвели на нас большое впечатление. Мне больше всего понравилась картина Александра Иванова «Явление Христа народу». Она не может не поразить своими размерами, интересной историей создания и работы над ней художника. Ребята из нашей группы с приятным удивлением встречали в залах Третьяковки картины, репродукции которых есть в учебниках русского языка, литературы, истории.



Родионова Александра:

-А меня потрясла картина Врубеля «Демон сидящий». Она выполнена очень необычной техникой и похожа на витраж или панно.

Я заметила, что во время экскурсии все ребята слушали экскурсовода очень внимательно. Значит, всем было интересно.



Весеннее поздравление.

Весна. Просыпается природа, самое время поздравить милых женщин с праздником 8 Марта. С легкой руки Клары Цеткин день 8 Марта стал одним из самых любимых праздников во многих странах. Победа за равноправие между мужчинами и женщинами одержана, а традиция встречать в начале весны замечательный праздник до сих пор актуальна.

В канун весеннего праздника повсюду проходят торжественные мероприятия в честь женщин. Прошли они и у нас в школе. Ученики 5-9 классов собрались, чтобы поздравить своих учителей, мам, бабушек, сестёр с этим замечательным праздником. К этому мероприятию каждый класс готовил по 2 номера – песню и сценку. Все классы посвятили песни всем женщинам нашей планеты, а 8 класс посвятил свою песню классной руководительнице, Монастырской Екатерине Анатольевне.

Ещё наших ребят и работников школы удивил номер с Веркой Сердючкой. Ученик 8 класса Худяков Николай переоделся в женщину и исполнил песню популярной певицы. Николай в этом номере поразил совершенно всех своей харизмой.

Дорогие ребята, спасибо вам всем за то, что вы так трепетно и с уважением подготовили этот концерт. Мы поздравляем всех женщин и девушек с праздником! В этот чудесный женский праздник хочется пожелать только положительных эмоций, бескрайнего счастья и крепкого здоровья. Пусть невзгоды обходят стороной, а каждый день будет поводом для новой радости!

Иванова Софья



**Поздравляем
с Днем рождения
всех именинников
января, февраля, марта,
апреля и мая!!!**

Рябову Юлию - 5 января
Родионову Ксению—9 января
Семилетова Игоря -9 января
Тиунову Софью -12 января
Муравьёва Никиту-13 января
Анисимова Ивана - 20 января
Семехина Ивана—21 января
Кузнецова Максима—24 января
Замараеву Екатерину -31 января
Худякова Николая -10 февраля
Родионову Александру -14 февраля
Круглик Анастасию—19 февраля
Горбачева Вадима—20 февраля
Тисейко Алену – 21 февраля
Литвинюк Софию -28 февраля
Устюшичеву Дарью—28 февраля
Алимову Маргариту—3 марта
Акбарова Дилшода—9 марта
Матвеева Александра—12 марта
Шувалова Владислава—20 марта
Соколова Ярослава—26 марта
Мартынова Ярослава—29 марта
Кувшинову Карину—30 марта
Сотникова Артема—31 марта

Нуждину Валерию—4 апреля
Коптева Виталия—8 апреля
Булгакову Анастасию—10 апреля
Красавина Николая—10 апреля
Семочкина Александра—19 апреля
Ефимову Ангелину—20 апреля
Проневич Матвея—21 апреля
Зубареву Маргариту—29 апреля
Лебедеву Кристину—1 мая
Сергиенко Ольгу—3 мая
Бондаренко Алексея—7 мая
Исаеву Викторию—9 мая
Бондаренко Юлию—14 мая
Малахову Ирину—18 мая
Дворецкую Викторию—21 мая
Борисова Игоря—28 мая
Федосееву Алену—30 мая
Фролова Дмитрия—30 мая





Знай и люби свой край!

27 марта, во время весенних каникул, учащиеся 4-9 классов нашей школы посетили краеведческий музей города Обнинска и город Боровск. В обнинском музее мы узнали об истории возникновения города. Нам очень понравился сам музей. Каждый зал посвящен определенному периоду истории Обнинска. Большое впечатление произвел рассказ экскурсовода о Великой Отечественной войне на территории нашего края. Мы узнали о том, как строилась первая в мире атомная электростанция.

Встреча с Боровском началась с обзорной экскурсии по городу. Мы побывали на Боровском городище, и на том месте, где раньше находился Высоцкий мужской монастырь. Монастыря уже давно нет, но сохранилась старинная деревянная церковь XVII века, которую мы посетили. Рядом с церковью есть смотровая площадка, откуда открывается удивительный вид на Боровск. Также мы посетили Боровский краеведческий музей. В музее нам рассказали не только об истории города, но и о Боровском Пафнутьеве монастыре. Святой Пафнутий Боровский, протопоп Аввакум, боярыня Морозова, адмирал Д. Сенявин, К. Э. Циолковский – жизнь этих знаменитых людей тесно связана с Боровской землей.

Поездка получилась увлекательной и интересной, хотелось бы ещё раз посетить эти места.

Каверзин Аким и Кожухова Юлия

О музее Высокинической школы

23 марта Инна Васильевна организовала поездку в школу села Высокиничи. Там нам провели экскурсию по музею великого поэта Булата Окуджавы. На экскурсию была отправлена группа в составе 22 человек. Нам рассказали о жизни поэта. Музей находится в этой школе по причине того, что Булат Шалвович некоторое время жил и работал в школе Высокиничей учителем русского языка и литературы. Там он жил со своей первой женой.

Также нам рассказали о семье Булата Окуджавы, про его мать, отца и брата. Экскурсовод рассказала про судьбу братьев после того, как их мать и отца забрали. Очень интересно было слушать о том, как ученики школы ездили по памятным местам Окуджавы. Нам были представлены такие экспонаты, как: 2 личных блокнота (в одном из них есть черновики текстов песен), пачка сигарет Булата Шалвовича (со слов экскурсовода, это была последняя пачка сигарет в жизни поэта и там не хватает всего пары штук), был представлен пиджак поэта, который был передан второй женой поэта Ольгой Владимировной, за несколько дней до 8 марта этого года. Нам рассказали про фильмы, в которых звучали песни поэта, и о том, что им были написаны сценарии к кинофильмам, но было снято мало фильмов по его сценариям. Мы узнали, что в фильмах, в которых играют песни поэта, его имя не значится в титрах. В конце экскурсии мы послушали пластинку с исполнением одной из песен самого поэта. В этом музее есть традиция: все гости, которые приезжают, дарят им колокольчик. На тот момент, когда мы к ним приехали, в коллекции музея было 6 колокольчиков.

*Мы знаем имя поэта—Окуджавы Булат,
Знаем, как любил он Москву и Арбат,
Но мало кто знал в нашей округе,
Что он работал в Высокиничах и Калуге!*



Нам всем было очень интересно и, если нам выпадет еще одна такая возможность съездить туда, то мы, естественно, не откажемся и пополним коллекцию музея еще одним колокольчиком.

Замараева Екатерина



Наш пресс-центр: Замараева Е., Иванова С., Алимова М., Родионова А., Сергиенко О., Кожухова Ю., Каверзин А. Фотоматериалы предоставлены Алехиной Н.Н., Монастырской Е.А., Ашраповой Ю.В.

